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Řádné jednání Zastupitelstva obce se ko-
nalo na 29. 6. 2022 od 17.00 hod. na sále 
KD Malečov. Na jednání ZO byl projednán 
závěrečný účet obce Malečov a ZŠ a MŠ 
Malečov.

 Informace k platbám za komunální odpad 
a psy pro rok 2022 – poplatky lze platit 

v pokladně obecního úřadu Malečov, nebo 
na účet č. 2929411/0100. Poplatky lze na 
obecním úřadě platit i kartou.

 V Malečově probíhá zateplení obecního 
úřadu a pracuje se na nové fasádě domu 
č. p. 18 – obchodu. U budovy hasičské zbroj-
nice se buduje nové stání a opěrné zdi.

2. 6. 2022 se po dvou letech uskutečnilo na sále KD Malečov divadel-
ní představení. O představení byl velký zájem. 

11. 6. 2022 proběhl na fotbalovém hřišti dětský den, který přilákal 
spoustu návštěvníků. Pro děti byly připraveny soutěže, kolotoče, ma-
lování na obličej, koktejlový bar, opékání buřtů a tradiční pevnost 
Boyard. Velké poděkování patří Spolku Malečov, Spolku Labské stráně, 
FK Malečov a Davidu Cihlářovi, který celou akci moderoval.

Již dvakrát se v pohostinství Pod kaštanem uskutečnil Malečovský 
kvíz, který vzbudil velký zájem. Jednotlivé týmy se mezi sebou utkaly 
ve znalostech v oblasti matematiky, sportu, filmových hlášek atd. Kvízy 
si připravil a moderoval pan David Cihlář, za což mu velice děkujeme.

Vedení obce Malečov by chtělo touto cestou poděkovat paní Vlaďce 
Novotné za její obětavou práci s malými fotbalisty.

Lenka Barvínková

 V obci Němčí se vybudovalo nové oplocení 
kolem vodní nádrže.

 V průběhu prázdnin se začne opravovat 
část kulturního domu v obci Rýdeč.

 V Proboštově proběhne rozšíření veřejné-
ho osvětlení.

   7. ROčNíK číSLO 2/2022 VýtISK PRO OBčaNy zDaRMa

Zprávy Z obce

Ze života obce

Na dětském dni v Malečově nechyběl kolotoč ani další dětské atrakce.

Snímky z divadelního představení v Kulturním domě Malečov. Účast byla opravdu hojná.
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probíhající akce

ZákLaDNí ŠkoLa a MateŘSká ŠkoLa MaLeČov
V dubnu a v květnu proběhly zápisy do předškolního vzdělávání v mateřské škole 
a do 1. ročníku školního vzdělávání pro školní rok 2022/2023. 

Od 1. 9. 2022 je škola nucena zvýšit ceny stravného, pro více informací sledujte stránku školy –
www.zsmalecov.cz.

DUBEN – v týž den pod hlavičkou akce Den Země děti uklízely 
v okolí školy. I přes aprílové počasí dobrá nálada nechyběla. 

DUBEN – jako každý rok se žáci těší na Noc skřítků, kdy stráví 
ve škole noc. 

KVĚTEN – žáci 4. a 5. ročníku se zúčastnili dopravní výchovy 
s praktickými jízdami na dopravním hřišti městské policie 
v Krásném Březně. Ti úspěšní po znalostním testu obdrželi 
symbolické řidičské oprávnění. 

Snímek z probíhajícího zateplení budovy OÚ v Malečově. Oprava fasády domu č. p. 18, kde je provozován obchod.
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KVĚTEN – druháci a třeťáci se vypravili mimo školní učebnu, 
aby v rámci vycházky ověřili svoje znalosti z hodin prvouky. 
Děkujeme panu Miroslavu Vargovi z Pohoří, že dětem ochotně 
ukázal některá domácí hospodářská zvířata. 

V zahradě školy proběhl tradiční piknik – společné setkání rodičů, 
dětí, žáků a přátel školy. Děti s učiteli pro všechny připravili malý 
kulturní program, a také proběhlo „pasování“ předškoláčků 
na školáky 

Na přelomu měsíce května a června si všichni užili oblíbenou školu 
v přírodě v Holanech.
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V posledních červnových dnech jsme opět navštívili Prahu, tentokrát Národní muzeum. Expozice o evoluci s mnoha zajímavými zvířaty 
se líbila i malým předškolákům. A teď už víme, jak vypadal mamut! 

Nezapomenutelný zážitek si dětičky odnesly také z Václavského 
náměstí, kde jsme si jako praví turisté vystáli frontu na zmrzlinu!

Poslední školní týden, kdy o sobě sluníčko dávalo opravdu vědět, 
jsme si udělali pěší výlet na koupaliště v Brné.

Přejeme dětem krásné prázdniny. 
Těšíme se na vás a vaše zážitky 

v září ve školce a školních lavicích!
Jana Topitzerová, Stanislav Hladký
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Z vrcholu, jehož název se ukrývá v tajence, je krásný pohled na České středohoří – například také krátce po dešti, kdy po svazích „tečou“ 
cáry oblačnosti, která stoupá nebo klesá v závislosti na teplotních poměrech v údolích a na svazích.

pro chvíLe voLNa
V tajence osmisměrky se ukrývá název vrcholu, který se nachází západně od Malečova a poskytuje kouzelnou vyhlídku na České středohoří. 
Velice zajímavá je také samotná značená cesta na vrchol, která vede kolem mohutných skal, které jsou pozůstatkem sopečných lavin.
Řešení je uvedeno na spodní straně strany 8 (pod tiráží).

BAGETA   BLECHA   BUŇKA   CESTOPIS   DIAMANT   DIPLOM   DIVOŠKA   DOLAR   CHYBIČKA   
INFARKT   JANTAR   KULISA   KYTICE   MAKRELA   MANDÁT   MARCIPÁN   OBRAZ   OPONA   
PEKÁRNA   PÍSEŇ   PŘESTÁVKA   SKAUTKA   SPOTŘEBA   ŠELMA   TYČKA
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MaLeČovSký roZhLeD, Z. S.

Běh do vrchu „Lucemburkův výšlap“

Kostel v Čeřeništi

Všichni příznivci běhu nechť si ve svém sportovním kalendáři zaškrt-
nou datum 28. 9. 2022. tentokrát státní svátek Den české státnosti vyšel 
na středu, kdy spolek Malečovský rozhled u příležitosti výročí otevření 
rozhledny pořádá již třetí ročník tradičního běhu do vrchu „Lucembur-
kův výšlap”. Po zkušenostech z prvních dvou ročníků budou vypsány 3 
kategorie: Děti do 12 let, Ženy, Muži. V případě alespoň 5 jezdců na kole 
bude vypsána i kategorie Bike.  závodníci se budou moci registrovat 
na místě od 9.00 do 9.45 hod., doporučuje se však registrovat předem 
na info@malecovskyrozhled.cz. Stačí jméno, příjmení, datum narození 
a obec trvalého bydliště. Medaile, diplomy pro 3 nejlepší v každé kate-

Projekt „Kostel čeřeniště – odvlhčení zákla-
dových částí” pomalu posouváme, doufáme, 
ke zdárnému konci. 

Po zpracování patřičné dokumentace a ná-
sledném projednání spolek, v zastoupení 
vlastníka kostela (Římskokatolická farnost 
Proboštov), získal dne 1. 9. 2021 stavební po-

gorii a odměna pro vítěze zajištěny. Každé dítě obdrží “zlatou” medaili. 
Občerstvení bude k dispozici po celou dobu konání akce. V rámci přes-
nosti měření bychom rádi využili možnosti časomíry s čipy. Maximální 
počet závodníků ve všech kategoriích dohromady je 100 osob. První ka-
tegorie Děti odstartuje od provazového vleku Skiareálu Pohoří v 10.00 
hod. Další kategorie budou následovat po 20 minutách se startem 
od spodní stanice vleku. Cíl je pro všechny kategorie pod rozhlednou 
na vrcholu Lucemburkova kopce.

těšte se na průvodní slovo Davida Cihláře!
Zdeněk Petr

volení. Díky Místní akční skupině (MaS) Labské 
skály se nám podařilo získat možnost dotace 
80 % nákladů z celkových 1,7 mil. Kč. Výkon-
ný výbor MaS Labské skály na svém jednání 
dne 7. 6. 2022 vybral tento projekt k podpoře 
z alokace 7. výzvy a dne 17. 6. 2022 jsme přes 
portál Státního zemědělského intervenčního 
fondu podali žádost o dotaci. Práce, v přípa-

dě přidělení dotace, jsou naplánovány na rok 
2023. K pokrytí 20 % nákladů vlastními zdroji 
nám schází ještě cca 100 tis. Kč. 

Byli bychom rádi, kdyby se našel ještě někdo 
z potenciálních dárců a podpořil tuto akci da-
rem na speciální účet 9661917036/5500. Pře-
dem děkujeme!

Zdeněk Petr 

Sport • kultura • Spolky
Rádi uveřejníme každý zajímavý příspěvek v duchu výzvy „Staňte se spolutvůrci Listů z Malečovska“. Adresu k zaslání znáte:
standahlad@email.cz. Článek je možné přinést i v listinné podobě na OÚ Malečov. Všem přispěvatelům děkujeme.



Kronika Němčí

Jak jsme psali v minulém čísle 
zpravodaje, v Archivu města 

Ústí nad Labem je kronika obce 
Němčí zapisovaná od roku 1781. 

Byl zadán její odborný překlad 
z němčiny za 20 000 Kč. 

Dosud se na speciálním účtu 
9661917044/5500 

sešlo 11 500 Kč. 
Najde se ještě nějaký dárce?
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Drobné sakrální památky
O průběhu prací na renovaci vybraných křížů a kapliček se můžete 

dozvědět více na www.malecovskyrozhled.cz v projektu „Drobné sakrál-
ní památky”, a to v části „Renovace”. zde pro zajímavost uvádíme dvě fo-
tografie pořízené v červnu roku 2021 a 2022. V hustém náletovém hájku 
byl ukryt zbytek kříže z roku 1834, který vidíte na další fotografii. Díky 
Radimovi Novákovi z tašova a jeho přátelům (a se souhlasem majitele 
parcely, která je v katastru nemovitostí vedena jako trvalý travní porost) 
se podařilo kříž zviditelnit. Kameník musí vyrobit novou hlavici podstav-
ce ve tvaru odsouhlaseném Národním památkovým ústavem (NPÚ), 
který svolil i provedení litinového kříže s Kristem. Obec tašov přislíbila 
zajistit ke kříži přístupovou cestu podél pravého břehu Proboštovského 
potoka.

Na základě zájmu majitelky jedné nemovitosti v čeřeništi byla 
do souboru drobných sakrálních památek určených k renovaci zahrnu-
ta i výklenková kaplička pod hřbitovem v čeřeništi, která se ve skuteč-
nosti nachází na katastru obce Babiny I. K renovaci máme stanovisko 
NPÚ. Každý asi vnímáme, že modré obkladačky na dně výklenku nejsou 
na správném místě.

Pokud by někdo chtěl tuto aktivitu podpořit finančně, je možné zaslat 
dar na speciální účet 9661917028/5500. Předem děkujeme!

Zdeněk Petr

Dva snímky, na nichž je možné porovnat stav před a po vyřezání náletového hájku, v němž se ukrýval zbytek kříže z roku 1834.

Dochovaný kamenný sokl kříže z roku 1834.
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Fk MaLeČov

V sobotu 18. června byly ode-
hrány poslední zápasy jarní části 
druhotřídní fotbalové soutěže 
Ústeckého okresu, která byla za-
hájena 27. března.

Po absolvování celkem úspěšné 
přípravy jsme vstupovali do soutěže 
s ambicemi na vylepšení konečného 
umístění z podzimní části, kdy muž-
stvo figurovalo na 7. místě tabulky. tato 
představa se ale v plné míře nenaplnila, 
a po několika vyloženě nepovedených 
zápasech jsme na onom sedmém místě 
skončili i po skončení soutěže. Přestože 
možnosti mužstva a představy vedení klu-
bu se pohybovaly ve vyšších sférách tabulky, 
nemůžeme tvrdit, že je toto umístění vyloženě 
zklamáním, a to především s přihlédnutím k vý-
sledkům několika předešlých sezón, kdy se tým 
potácel v sestupových pozicích na chvostu tabul-
ky v obavách z možného pádu do nejnižší soutě-
že. Umístění ve středu tabulky je z tohoto pohledu 
ne-li úspěchem, pak jistě slušným výsledkem.

O konečném pořadí v této soutěži rozhodly až po-
slední zápasy, když si medailové pozice vybojovali její 
lídři Jiskra Velké Březno (1.), český Lev Něštěmice „B“ (2.) 
a tJ Sebuzín (3.). Na sedmé pozici pak figuruje FK Male-
čov s celkovým ziskem 38 bodů a pasívním skóre 59 : 64 
branek. Nejúspěšnějším střelcem týmu je s 15 brankami 
opora týmu Milan Křesánek. Dále následují Gabriel Dosko-

čil s 9, Pavel Růžička s 6 a Miro-
slav Varga spolu s Janem Kova-

říkem s 5 vstřelenými brankami.

Se skončením soutěže však při-
šla i jedna neradostná zpráva, kdy 

se po mnohaleté sportovní a trenér-
ské práci rozhodl ukončit svou aktiv-

ní činnost v klubu hráč a trenér Martin 
Kodaj. Na zeleném trávníku už ho bu-

deme moci vídat pouze coby účastníka 
fotbalu zájmového.

Martine, děkujeme za tvou po dlou-
há léta poctivě odváděnou práci pro tým 

i klub. Věříme, že ti tvůj fotbalový elán vydrží 
ještě dlouhá léta.

Novým trenérem se stal dosavadní vedoucí 
a asistent týmu aleš Procházka a jeho spolu-

pracovníkem a pomocníkem bude Láďa Kůstka. 
Jsme přesvědčeni, že oba budou ve svých nových 

funkcích úspěšní, a tým bude pokračovat v nové 
sezóně ve zdařilých výkonech.

Nakonec bych zde rád vyzdvihl „výkony“ dvou 
dam, Jarky Matáskové a Hedviky Kazdové. Obě se při 

zápasech staraly o občerstvení k naprosté spokojenosti 
všech hráčů i přítomných fanoušků. Děvčata, děkujeme! 

Jsme si jisti, že na nás nezanevřete ani v příští sezóně.
Jaroslav Ladýř

Sezona 2021–2022 je za námi

Vyhlídka z Vrkoče nad Vaňovským vodopádem. Jeden z vrcholů na obzoru se ukrývá v tajence osmisměrky na straně 5.

Řešení tajenky ze strany 5: Vysoký Ostrý


